



В Мариинском-Посаде молодой человек признан виновным в нарушении неприкосновенности частной жизни своей знакомой



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 17-летнего жителя села Сотниково Мариинско-Посадского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собирание сведений о частной жизни лица, составляющих его личную тайну, без его согласия).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 1 декабря 2019 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя в домохозяйстве в вышеуказанном населенном пункте, произвел на сотовый телефон фото и видеосъемку своей несовершеннолетней знакомой интимного характера без её согласия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Приговором суда ему назначено наказание в виде 80 часов обязательных работ.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1490453>